

『日本禅宗史』正誤表

頁	行	誤	正
3	7	檀經	壇經
13	12	禪圧	弾圧
14	1	研究である。	⁽⁹⁾ 研究である。
	6	⁽¹¹⁾ いる。	⁽¹⁰⁾ いる。
18	1	⁽¹⁰⁾ あった。	⁽¹¹⁾ あった。
19	7	尊師	導師
21	1	移した。	⁽¹²⁾ 移した。
24	3	聖客	聖容
25	16	元弘	弘安
28	18	窮谷	幽谷
38	16	忠年	忠季
63	4	塔頭	塔主
66	6	大友	少弐
67	16	東北	東西
84	3	壇越	檀越
91	7	通洞	通幻
102	8	暖房	暖寮
115	7	期なると	期になると
119	注(23)	一三五	一四五
	注(24)	移徒	移徙
127	8	当時	当寺
134	7	勝天	勝元
141	10	博多	太宰府
141	16	天瑞	瑞嶽
239	2	寺制	寺側
275	8	王制	王政
282	8	々	々
283	11	五山派	五山
301	下段 4	幕府	幕府
308	下段 2	村田	村井
310		性佇	性佞
312		石帆惟衍	石溪心月
312		可然	可翁